

Как мы День энергетика отмечаем

22 декабря 2016



А кто вас сегодня первым поздравил с Днем энергетика? Нас - сам Игорь Васильевич Курчатov - легендарный физик-ядерщик, почетный энергетик страны, «отец» советской атомной бомбы, основатель и первый директор Института атомной энергии и наш земляк-уралец! :-)

Именно его ростовая фотопроекция сегодня встречала сотрудников Группы компаний «МКС» в штаб-квартире в «Челябинск-СИТИ», словно еще раз доказывая, что у малой и большой энергетики гораздо больше точек соприкосновения, чем кажется!

«Из-за чего возникает зеленое свечение табличек «ВЫХОД?» «Какое соотношение размеров атомной и солнечной электростанций?» «Как назывался первый атомный ледокол, созданный в Советском Союзе?»... Оказывается, подобная интеллектуально-энергетическая разминка в 8 часов утра – самый действенный способ проснуться и зарядиться энергией на весь праздничный день! Тем более, что провели занимательную энергетическую викторину очаровательные сотрудницы Информационного центра по атомной энергии Лариса Матвеева и Соня Давыдова. За правильные «неправильные» ответы сотрудники Группы компаний «МКС» получали – ни много ни мало – урановые таблетки!

Веселье в штаб-квартире «МКС» достигло своей кульминации, когда в офисе запахло ... жареными солеными огурцами! :-) Энергетики совместно с сотрудниками ИЦАЭ решили вспомнить свою студенческую юность и провели знаменитые энергетические эксперименты – зажигали соленые огурцы с

помощью электродов и проверяли, насколько точны часы, работающие на апельсинах!

Ну а потом, конечно же, поздравляли друг друга с праздником: представители большой энергетики – представителей малой и наоборот. Ведь не смотря на различные способы достижения, цель у нас одна – обеспечивать людей энергией, делать их жизнь комфортной и радостной! С ПРАЗДНИКОМ, КОЛЛЕГИ! ПУСТЬ В ДОМАХ ЖИТЕЛЕЙ НАШЕЙ СТРАНЫ ВСЕГДА БУДЕТ СВЕТЛО И ТЕПЛО!

Мария Неволina